1 Hepena moHuTopuHra 6 knacc

6 Knacc
BapuaHT 263

BbinonHaa mecmosesie 3a0aHuUA, eblbupalime npasunbHbili omeem u3 4-X 803MOMHbIX
u ommevaiime 3Ha4ykom X monbkKo O00HYy bykey e 6naHke omeemos. Cpedu
npueedeHHbIX 8aPUAHMOB NPABUbHLIM MOX(em 6bimb MOALKO O0UH.

Bce omeemobl 3anonHAOMcA Ha baaHKe YepHoli pyvKoli.

Omeem e 6aaHK 3aHOocume mMoOaAbKO Moz20d, Koz20a 6ydeme noaAHOCMbIO 8 HeM
yeepeHbl. UcnpaeneHus e baaHke He donyckaromcA. lMpu owuboyHoli 3anucu omeema
Heobxo0umo 3anoaHUmMeb Hoeblii 61aHK.

Monb308ambca MUKPOKAALKYAAMOPOM, y4ebHUKOM, nocobuamu He paspewaemcs.

Bo epemsa pabomebl mobunbHblie mesegoHbl, naaHwiems! u np. 00AXCHbI 6biMmb
omknioYveHsl. He 0onyckaemcsa ucnosnb3o08aHuUe KOppekmupyrowux nacm, AeHm u m.o.

3apaya Nel
Bbipasute aecatnyHom gpobbio 0,8%.

A.0,8 6. 0,08 B. 0,008 r.o,012

3apaya Ne2
Kakune KoopanHaTtbl MmeeT Touka Q, n3obparkeHHana Ha pUCYHKe?

A. (-3,2) B. (-2,3) B. (3, -2) r.(2,-3)

3agaya Ne3

Pacnonoxute B nopaake yoviBaHus yncna 0; —5; 3.
A.-5;3;0 b.3;-5;0 B.-5;0;3 r.3;,0;,-5
3agaya Ne4

100 kr KapTtodens pasgenvnnv noposHy B 3 mellKa. Hangute maccy Kaptodens B
KaXKAO0M MeLLKe, OKpyrivB pe3ynbtat ao 0,1 Kr.

A. 33,3 Kr b. 33,4 kr B. 33,33 Kkr I 33,34 kr
3agaya Ne5
1
Haingute pasHocTb uncen g 7 >
AL 5.1+ B. > r 2
10 10 10 3




ONEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3agaya No6

Haﬁ,ﬂ,MTe naowanb KBagparta, eC/im U3SBeCTHO, YTO Ero NnEPUMETpP paBeH 48 cm.

A. 256 cm? . 144 cm? B. 24 cm? . 576 cm?
3agaua Ne7
5 5 4
Hangute yactHoe — . 7
20 5. > B > r>
147 84 147 12
3apnaya Ne8

1 . 1 .
OaHa 6puraga BbinonHUAA 5 yacTtu Bcelt paboTbl, a Apyraa — y Kakyto 4acTb Bcel

paboTbl BbINOHMAN 06e Bpuraabi?

AL 5. L B > rl
12 12 12 5
3agaya Ne9

Hanaute HemMsBecCTHbIN YneH nponopumnn 5:x=38:16

A.2,5 6. 100 B. 10 r.25,6

3agauva Nel10

Bolumcnure: (-2)-2,5+3-5
A -7 b.7 B.-13 r.3

3agaya Nell

Bo Bpema BeceHHero naBo/jKa YpOBEHb BOAbl B peKe 3a nepsble 2 AHA NOAHANCA Ha
50 cm, a 3a nocneaytoume 3 AHA cHU3uAcA Ha 30 cm. Kak M3ameHucs ypoBeHb BoApl 33 5
aHen?

A. CHM3MACA Ha b. MoaHAancAa Ha B. MoaHAanca Ha I'. CHM3mncA Ha
20 cm 20 cm 80 cm 80cm

3agava Nel2

HanmeHbliee obuiee KpaTHoe yncen 45 1 18 pasHo ...

A.9 6. 180 B. 90 r.135
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3agaua Nel13

[Be MawwHbl OAHOBPEMEHHO BbleXa/in HABCTpevy Apyr APYry M3 ABYX MYHKTOB.
CKopoCTb 0AHOM U3 MalnH 60 Km/4, a apyron — 80 Km/4. Yepes 2,5 4 OHW BCTPETUNUCS.
KakoBo paccTtoaHne mexay nyHKTamm?

A. 50 Km B. 210 Km B. 280 Km . 350 Km

3agava Ne14

Bbipa3snte B MuHyTax 20 cekyHp,

A. % MWH b. 1 MWH B. E MWH I. z MWH

3agaya Nel15

KoTenbHaA [0/KHA 3aroToBuUTb AN1A OTOonUTeNbHOro cesoHa 200 T yrna. Yxke

2
3arotTos/neHo g Tpebyemoro Konnyectsa. CKONbKO Yrnsa 3aroToBuaa KotenbHan?
A.80T B.40T B.60T r.oor

3apaya Ne16

3a KOMMyHanbHble ycnyrn cemba nnatut 8 000 py6. B mecau. Mnata Bo3pocsia Ha
20%. CkonbKo byaeTt nnaTuTb CeMbA MNOC/e NOBbIWEHMA NAaTbl?

A. 8 800 py6 B. 9 600 py6 B. 1 600 py6 r. 11 200 py6

3apava Nel7

1 Kkr nyka ctout 160 py6, a 1 Kr yecHOKa B 2 pa3a 6onbue. CKOMbKO cTOAT 1 Kr yKa u
1 Kr yecHOKa BmecTe?

A. 320 py6 b. 480 py6 B. 640 py6 I. 800 py6

3apava Nel18

STarKepKa cocTomT U3 5 NoNoK. Ha Kaxaom 13 Tpex HUKHUX NONOK CTOUT MO 4 KHUT, a
Ha Ka)K4OM M3 ABYX BepXHMX No b KHUT. 3agaiiTe popmynoi obliee KOAMYECTBO KHUT Ha
STaXKepke.

A.2a+3b B. 6ab B. 2(a+3b) r.3a+2b

3apava Nel19

PewwTe ypaBHeHne 5—-3y =17

A.-3 b.3 B.-4 r.4



ONEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3agaua Ne20

Ha pucyHke npamble AB 1 CD nepneHANKYNAPHbI, ZEOD =25°. Yron AOE paBeH...

C

A 0 B

A. 25° B.55° B. 75° r.e65°

3agaya Ne21

EmkocTb ana Bogbl wumeeT ¢opmMy NPAMOYro/ibHOrO napasnnenenunega c
namepeHuamm 2 m, 1,5 m, 1 m. Hainaute ob6bem 31O €MKOCTU, Bblpa3uB ero B ANTpPax
(1 m3=1000 n).

A. 30000 n B. 3000 n B. 300 n . 9000 n
3apava Ne22

LeHTp Kpyra — Touka O, agnmHa ero paamyca 6 cm. [ae pacnonokeHa Todyka P, ecnu
OP =5 cm?

A. Ha oKkpy»XHOCTH, b. BHyTpu Kpyra B. BHe Kpyra . Onpegenntb
orpaHu4YmBatoLLEem He b3A
Kpyr

3apava Ne23

CkonbKo cTouT 6 TeTpaael, ecnm 10 Takumx ke TeTpaaen ctoat 300 py6?
A. 1800 py6 B. 18 py6 B. 150 py6 . 180 py6
3apava Ne24

Ona n AHgpeit cobpann 60 opexoB M pasgenman mx B oTHoweHun 2:3. CKONbKO
opexoB gocranocb One?

A. 24 b. 36 B. 20 r.30

3agaya Ne25

Kakaa u3 Touek P(-1), Q(0,5), R(-5), S(3) manblue Bcex pacrnosiorKeHa OT Hayana
KOOpPAMHATHON NpAMOin?

AP b.Q B.R r.s



